

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
06.06.2007

## ЛУКОЙЛ СОЗДАЛ ГЛОБАЛЬНУЮ СИСТЕМУ УПРАВЛЕНИЯ ДЕНЕЖНЫМИ СРЕДСТВАМИ

ЛУКОЙЛ завершил создание глобальной системы управления денежными средствами в рамках Централизованного Казначейства Группы.

В процессе создания системы были проведены мероприятия по повышению эффективности использования денежных средств, улучшению качества планирования ликвидности, централизации валютных операций и операций на финансовых рынках. Были также подписаны соглашения с международными банками - победителями тендера на обслуживание экспортных потоков ЛУКОЙЛа. Договоры о комплексном банковском обслуживании с использованием банковских технологий Ситибанка подписаны с ЗАО КБ «Ситибанк», Citibank, N.A., ЗАО АБН АМРО Банк.

Совокупный экономический эффект от проведенных в 2006 году мероприятий по оптимизации управления финансами составил почти 350 млн долл. США.

Таким образом, совершенствование казначейских функций в соответствии с передовыми международными стандартами нашло свое выражение в увеличении прибыли Группы «ЛУКОЙЛ», в минимизации финансовых рисков, а также в снижении потребностей во внешнем финансировании и его стоимости.

Эффективная работа Централизованного Казначейства является одним из важных инструментов перевода корпоративной бизнес-модели на качественно новый уровень с учетом опыта международных энергетических корпораций и интеграции Компании в мировое хозяйство.